



**EDITAL 002/POSJOR/2016
RETIFICAÇÃO DO EDITAL 001/POSJOR/2016**



A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Jornalismo da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições, torna pública a Retificação do Edital 001/POSJOR/2016, conforme especificado a seguir:

Nos itens, onde se lê:

1.7 “MATRÍCULAS: 28 e 29 de julho de 2016;

6.1 A matrícula será realizada nos dias 28 e 29 de julho de 2016, na Secretaria do Programa de Pós-Graduação em Jornalismo – Centro de Comunicação e Expressão – UFSC - Campus Universitário – Trindade - Florianópolis - Santa Catarina, no horário das 14 horas às 18 horas, quando os documentos exigidos também serão autenticados. A não realização da matrícula implica a perda da vaga;

e

Quadro-Resumo do Processo Seletivo 2016”

28 e 29 de julho	Matrícula dos aprovados
------------------	-------------------------

Leia-se:

1.8 “MATRÍCULAS: 03 e 04 de agosto de 2016;

6.1 A matrícula será realizada nos dias 03 e 04 de agosto de 2016, na Secretaria do Programa de Pós-Graduação em Jornalismo – Centro de Comunicação e Expressão – UFSC - Campus Universitário – Trindade - Florianópolis - Santa Catarina, no horário das 14 horas às 18 horas, quando os documentos exigidos também serão autenticados. A não realização da matrícula implica a perda da vaga;

e

Quadro-Resumo do Processo Seletivo 2016”

03 e 04 de agosto	Matrícula dos aprovados
-------------------	-------------------------

Florianópolis, 05 de março de 2016.

Prof^a. Dr^a. Raquel Ritter Longhi

Coordenadora do POSJOR

Portaria n. 286/2016/GR , de 19 de fevereiro de 2016

Original firmado na forma da lei